

# 恒大踢多1人 不敵全北汽車

矢志亞冠衛冕的中超豪門廣州恒大，在下半場打多一個人之下，作客以0:1敗給韓職球隊全北汽車。恒大輸波後，在亞冠G組4戰得7分，與全北汽車同分，但以較佳得失球排榜首。



■李安納度洛迪古斯慶祝入波。法新社

恒大正選方面，馮瀟霆因傷留守廣州，梅方頂替其中堅位置，傷勢好轉的穆里奇進入後備席，艾傑臣、迪亞文迪和郜林繼續組成「三叉戟」，小將廖力生依舊正選。

上半場，全北汽車與恒大互無紀錄；比賽的波瀾都出現在下半場，先是恒大隊長鄭智因傷下場，隨後全北汽車有李東國接應地波橫傳近門射中柱，未能先開紀錄。之後，全北汽車就有鄭赫「兩黃一紅」被逐；不過10人應戰下，全北汽車反而在76分鐘由李安納度洛迪古斯接應隊友長傳第一時間順勢射入領先。恒大及後努力反撲，換入穆里奇等攻擊手，可是時不與我，完場前未能扳回比分，最終以0:1負見。

恒大輸波後，4戰得7分，和全北汽車同分，但以較佳得失球排在榜首。至於同組另一仗，日職的橫濱水手主場以3:2擊敗澳職球隊墨爾本勝利，兩隊同樣得4分，分別列3、4位。

## 魯能不敵浦項制鐵

另一支中超代表山東魯能昨日主場以2:4不敵韓職勁旅浦項制鐵，4戰得5分排在次席，與同日作客2:2逼和泰國球隊武里南聯的日本球隊大阪櫻花同分。

■香港文匯報記者 梁啟剛

# 基礎條件好 需慢慢培養

# 中國女子新星星多



■司雅傑遇「成長的煩惱」。新華社

中新社常州2日電 女子跳台向來多「流星」。當奧運四金得主陳若琳因傷缺陣，2014年全國跳水冠軍賽女子單人10米台上「新星」當家，13歲的任茜以總成績376.85分奪冠。「包括任茜、季思宇在內的一批小孩是在2013年底進入國家隊，她們比較努力，基礎條件也比較好，現在要慢慢培養。」中國跳水隊領隊周繼紅在接受中新社記者採訪時說。

任茜在新賽季表現搶眼。她先後代表國家隊出戰2014年國際泳聯跳水大獎賽馬德里站和羅斯托克站，在女子單、雙人10米台保持不敗。「這個階段的小孩容易上(成績)，但一旦發育又特別容易下，所以還是未知數，我們要打個問號，非得經歷一段時間之後才能知道她們能否保持水平。」周繼紅說。

是役，明顯長高長胖的司雅傑以總成績369.30分摘銅。僅在一年前，同樣的5個動作，她曾在巴塞羅那世錦賽跳出392.15分。司雅傑承認，這個表現還不足以被國家隊召回，談到「成長的煩惱」，她寄希望於「早開始早結束」。

## 發育時更要嚴格要求自己

周繼紅指出，女子跳台選手在發育時更要嚴格要求自己。有報道稱，一度經歷發育「噩夢」的陳若琳能夠從2011年拾起事業「第二春」，也是因為她能夠控制飲食、加大運動量，憑藉扎實的技術功底挺過難關。儘管陳若琳本人已將目光投向2016年里約奧運會，但從新賽季排兵布陣來看，這位22歲的「老將」更多是征戰雙人項目。持外卡的17歲選手劉蕙瑕則在單、雙人項目展現不俗實力，加上在此項目的外國選手進入「低谷」，劉蕙瑕的奪冠優勢近50分。由此，周繼紅否認了中國女子跳台地位不保的說法，「畢竟中國隊整體水平比較高，運動員有發育情況，也並不會那麼糟糕。」



■陳若琳將目光投向里約奧運。美聯社



■李世鑫在比賽中。新華社

## 跳水比賽再興「男女搭配」

中新社常州1日電 1日，2014年全國跳水冠軍賽上演「男女搭配」。一場比賽中，10支隊伍各派出1男1女，交替進行。海軍隊的李世鑫/張王瑩以414.35分問鼎冠軍。據中國跳水隊領隊周繼紅介紹，該項比賽名為男女混合全能(team event)。男、女運動員每人各完成3個動作，每人須至少完成1個跳板動作和至少1個跳台動作。男女混合全能已被2014年跳水世界盃列為正式項目。「多設一個項目，對於推動跳水發展是有益的，能夠有更多的運動員參加比賽，運動員能夠全面發展板台，還能讓組別發展不均衡的運動員避開弱項參賽。」周繼紅說。不過，周繼紅指出，男女混合全能的規則尚不明確，比如參賽資格不確定是來自於各協會報名還是根據運動員單項成績，短期內難以進入奧運會。實際上，男女混合全能正是起源於4年前的常州世界盃。由於彼時中國跳水隊缺乏「板台兼項」的選手，該項目被認為是針對中國的「制約」。

## 經紀人否認熊朝忠言退

據內地媒體報道，早前在海口WBC世界拳王爭霸賽上，中國拳王熊朝忠意外地被墨西哥拳手擊倒，保持了一年多的WBC迷你輕量級世界拳王金



■熊朝忠(右)有傳言退。新華社

情緒，所以我們和他商量後，給他放了一個長假。」不過，很快就又傳出了「小熊」或在今年8月退出職業拳壇的消息；對此，劉剛表示，目前「小熊」還不會退。「我腰帶丟了。日前，有消息稱「小熊」會就此退出職業拳壇。但昨日熊朝忠的教練兼經紀人劉剛稱，「小熊」不會退，他很快就會重新投入訓練。失去金腰帶之後，熊朝忠選擇了暫時「隱退」，據劉剛透露，這一次的失敗對「小熊」的打擊非常大，一度有些消沉，「畢竟在事業頂峰的時候遭遇這樣的打擊，誰都會產生不好的

給他說，不要因為一次失敗就否定自己。作為一個男人，必須要學會面對失敗，學會再次站起來。畢竟這麼多年來取得的成績也非常不容易。」同時，劉剛也表示，經過一段時間的休整，「小熊」目前已經漸漸走出了失利的陰霾，「清明節後，他就會回來繼續訓練了。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

## 「女郭川」宋坤獲捐贈過難關

香港文匯報訊(記者許桂麗青島報道)近期，青島正式成立「玫瑰國際商務女性聯盟」，參加2013/2014克利伯環球航海賽的青島姑娘宋坤，成為玫瑰聯盟的形象大使，並獲得了由玫瑰聯盟倡導的捐贈198,100元，鼓勵其克服家庭和海上困難，完成比賽。



■宋坤(右)被稱為「女郭川」。王宇軒攝

玫瑰聯盟的成員們知道後，就為宋坤募集到為母親治療所需要的160,200元，這也是第一筆「玫瑰基金」。玫瑰姐妹和玫瑰之友們面對愛心呼喚紛紛慷慨解囊，除玫瑰聯盟外，還有帆船之友網、飛馳遊艇會、北京航海網都伸出了慈善的援手，宋坤及家人目前共收到捐贈198,100元。

## 中華拾錦

### 退出國兵後 郭躍首亮相

中新社瀋陽2日電 橙色套頭衛衣搭配深藍色運動褲，一休閒打扮的乒乓球名將郭躍2日現身瀋陽一小學校園，這是她離開中國乒乓球隊後首度公開亮相。「這段時間是以恢復訓練為主，因為自己頸椎的傷還沒有完全癒合，但只要自己參加訓練就會全力以赴。」郭躍坦言，這段時間過得很充實，「眼前是做好乒超聯賽的備戰。我希望能依靠不斷努力再次回到國家隊中。」

### 印度羽賽 龍入男單16強

香港文匯報訊(記者梁啟剛)2日，在印度首都新德里舉行的2014年羽毛球印度公開賽

中，中國選手龍以21:15、21:9的比分直下兩局，輕鬆擊敗印度選手普拉諾伊，晉級男子單打16強。

### 中國男子冰壺隊 仍有晉世錦賽4強



香港文匯報訊(記者梁啟剛)2日，2014年男子冰壺世錦賽在北京首都體育館進入到第5天，由劉銳、徐曉明、巴德鑫和臧嘉亮組成的中國男隊以8:4戰勝了美國隊，目前5勝4負，仍然保留晉級4強的希望。

## 國家田徑隊總教練盼奧運奪金



■馮樹勇冀望田徑隊奧運奪金。法新社

據內地媒體報道，中國男子田徑接力隊日前在省奧體中心開始了為期20天的集訓，來漢督訓的國家田管中心副主任、田徑隊總教練馮樹勇表示，他期待中國田徑隊能在北京田徑世錦賽和里約奧運會上都有金牌進帳。馮樹勇透露，里約奧運周期，中國隊已確立男女20公里競走、男子跳遠、女子鏈球、女子鉛球以及男子撐桿跳等17個項目為突破口，「雖然這些項目我們目前均無絕對奪冠實力，但選手們都比較年輕，很有希望。」馮樹勇重點提到了男子跳遠選手李金哲，他剛剛在國際田聯室內世錦賽上奪得銀牌，創造了中國田徑的歷史。「李金哲目前最好成績已達8米

34，我覺得今年他可以突破8米40，明年衝擊8米50也並非不可能。如果這種上升趨勢一直保持到里約，奪牌甚至爭金都有希望。」出身於跳遠教練的馮樹勇對李金哲頗有信心。男子100米是黃種人的短板，亦無奪牌可能，但在張培萌和蘇炳添橫空出世後，中國男子4x100米接力同樣是里約周期的重點項目。「這次在漢集訓的主要任務就是加強交接棒的技術和默契度，爭取在接力上有突破。」馮樹勇說，

### 尊重劉翔選擇重返賽場願望

作為中國田徑的標誌性人物，劉翔的現狀也是外界關注的焦點。談起劉翔，馮樹勇的笑臉上掠過一絲遺憾，「他還在為重返賽場做努力，但兩次受傷使得他的傷情比較嚴重，隨着年齡的增大，恢復起來比較難。」對於劉翔重返賽場的願望，馮樹勇表示，尊重他自己的選擇。



■中國跳遠選手李金哲。新華社